



<b>Referat</b>	<b>Bestyrelsesmøde</b>
	<b>Den 3. april 2024 kl. 19.30</b>

	Mødt	Afbud
Ulla Klimt – formand, sekretær	X	
Klaus Møller - næstformand	X	
Martin Sønderskov – bestyrelsesmedlem, kasserer	X	
Edin Dervisevic - bestyrelsesmedlem	÷	÷
Jimmy Madsen - bestyrelsesmedlem	X	
Michael Saunte - bestyrelsesmedlem	X	
Sigurd Jacobsen - bestyrelsesmedlem	X	

### 1. Kommentarer til referatet fra mødet den 06.03.24

I oversigten over kommende bestyrelsesmøder har der indsneget sig en fejl. Datoen for bestyrelsesmødet i februar 2025 er 05.02.25. Ellers ingen kommentarer til referatet.

### 2. Siden sidst

#### Sidste nyt om broåbningen af Frederik den 9.'s bro

Efter aftale med brovagten ved Kong Frederik den 9.'s bro er de på nuværende tidspunkt planlagte tidspunkterne for broåbningerne indskrevet på hjemmesiden og satser på at opdatere teksten, når der kommer nyt fra projektlederen. Vejledningen vil ligeledes blive ophængt i udhængsskabet. Der varsles yderligere begrænsninger efterhånden som projektet med klapmonteringen nærmer sig.

Der vil være indsnævring i sejlrendens bredde ved broen i perioden 25.11.23 – 13.06.25.

Der forventes lukning af klapfagene i perioden 15.10.25-23.04.26.

Det er mit indtryk, at de er meget opmærksomme på ikke at ville genere trafikken over og igennem broen.

#### Opfølgning på fordelingen af pælepladser

Indtil videre er fordelingen af pælepladser faldet på plads. 5 nye både er kommet til, men der er endnu 13 ledige pælepladser – de fleste af disse er dog smalle pladser. For nuværende er der yderligere 3 nye henvendelser om en pæleplads.

Efter deadline for betaling for kontingent og pælepladser den 1. maj 2024 bliver broplanen revideret.

#### Repræsentantskabsmøde i AMBA'et den 11.04.24

I henhold til vedtægterne er der indkaldt til det første repræsentantskabsmøde i AMBA'et. På dagsordenen er der valg til bestyrelsen og valg af formand for det kommende år. Der skal vælges to repræsentanter fra hver klub. Ved det konstituerende bestyrelsesmøde aftalte vi, at Michael Saunte og Ulla Klimt indgår i AMBA'ets bestyrelse på vegne af Sejlforeningen Vikingen. Desuden vil budgettet for



det kommende års budget blive fremlagt og der vil være en orientering om igangværende og planlagte aktiviteter.

### Informationer fra ungdomsafdelingen

Jesper Skytte regner med at starte ungdomstræningen den 22. eller 29. april 2024. De første gange på land. Umiddelbart er der tilsagn fra 2 tidligere ungdomssejlere og endelig tilbagemelding afventes fra yderligere 2. Vi må overveje at gøre mere PR for ungdomssejladsen blandt andet byde ind på aktiviteter under "Aktiv sommer".

Ungdomsudvalget udarbejder i samarbejde med Jesper Skytte et "program" for årets ungdomsaktiviteter. Jesper Skytte vil varetage ungdomstræningen i den kommende sæson og ikke længere. Forslag til ny ungdomstræner efterlyses.

I forbindelse med afviklingen Sydhavs Cup 2024 den 24. august 2024 i Stubbekøbing er der brug for frivillige, der kan være ansvarlige for og varetage de mange forskellige opgaver. Michael Saunte, som er en del af planlægningsgruppen, tager sig af at skaffe de frivillige.

### Informationer fra sejlerekolen

Ud over Jimmy Madsen er Jørgen Rasmussen og Nils Hoffman tovholdere for planlægningen og undervisningen i sejlerekolen. Plan for de enkelte undervisningsaftener er under udarbejdelse.

### Informationer fra kapsejladsudvalget

Tidspunkterne for tirsdagskapsejladsene i forår/sommer og efteråret 2024 er fastlagt. Forårets tirsdagskapsejlads starter den 30.04.24 og slutter den 18.06.24. Tidspunkterne fremgår af hjemmesiden. Carl Erik Hansen har udsendt foreløbige invitationer til de omkringliggende klubber. Tidspunkt for start-up kapsejlads og afriggersejlads følger.

2

### Andre informationer

Henrik Lundvaldt er blevet ny formand for Toreby Sejlklub.

Jan Eisner er blevet ny formand for Bådklubben Guldborgsund.

### 3. Forslag til musikfestival den 22. – 24. august 2024

En lille planlægningsgruppe blandt andet bestående af Carl Erik Hansen har udarbejdet et forslag til musik event i 3 dage svarende til sidste år. Planlægningsgruppen vil sørge for at skaffe midler til en garantikapital på 30.000-40.000 kr., som forudsætning for afholdelsen af musikfestivalen. Det estimerede budget for musik eventen er 60.000 kr. De omkringliggende klubber og andre interessenter opfordres til at give et sponsorbidrag til dette event. Sejlforeningen Vikingen skal ikke give nogen garanti for et eventuelt underskud. I lighed med sidste års arrangement vil afviklingen af eventet blive støttet op af frivillig arbejdskraft fra klubberne.

Bestyrelsen skal tage stilling til:

- om Sejlforeningen Vikingen vil stå som formel arrangør
- et sponsorbidrag til arrangementet



Bestyrelsen besluttede, at Sejlforeningen Vikingen gerne vil stå som formel arrangør af musik eventet den 22.-24. august 2024, og at der gives 6.000 kr. i sponsorbidrag til aktiviteten.

#### **4. Forslag om at sælge af 606'eren**

Grundet en gennem flere år manglende udnyttelse, knappe arbejdsressourcer til vedligeholdelse og meget begrænset opbevaringsplads i jollehuset foreslås det at sælge 606-jollen. Sejl- og motorbådsklubben i Stubbekøbing vil gerne købe jollen inklusive mast, sejl og jollevogn for 5.000 kr.. Bestyrelsen beslutter at sælge af 606-jollen med mast, sejl og vogn til Sejl- og motorbådsklubben i Stubbekøbing for 5.000 kr. – afhentet i jollehuset.

Der udarbejdes en købskontrakt, som underskrives, og Jimmy Madsen aftaler det praktiske med køber.

#### **5. Udvidelse af Kildegårds Plads – hvordan kommer vi videre?**

Igennem længere tid har en udvidelse af Kildegaards plads været i støbeskeen. Umiddelbart har behovene for en større samlingsplads foran klubhuset måske ændret sig. Der bliver indhentet et nyt tilbud på priser for træ m.m..

Bestyrelsen forespørger VST om de fortsat kan påtage sig denne arbejdsopgave.

#### **6. Drøftelse af visioner for Sejlforeningen Vikingen**

Drøftelserne startede med en brainstorm med udgangspunkt i vedtægternes beskrivelse af formålet med Sejlforeningen Vikingen og opsummeringerne fra gruppearbejdet ved medlemsmødet den 22. februar 2022.

Fokuspunkterne fra denne brainstorm vil danne udgangspunkt for formuleringen af visionerne for Sejlforeningen Vikingen ved næste bestyrelsesmøde. Herefter vil bestyrelsen drøfte indsatser for den kommende bestyrelsesperiode ved det kommende bestyrelsesmøde.

#### **7. Eventuelt**

Grundet sammenfald af aktiviteter flyttes fællesturen til Nysted til weekenden den 31.08– 01.09.24.

Standerhejsningen er planlagt til den 27.04.24 kl. 13.00 og efterfølgende middag kl. 18.00.

Arrangementet består i en lille reception efter selve standerhejsningen med bobler og kage og 3-retters menu udefra. Betaling for standerhejsningsfesten er 200 kr. per person eksklusive drikkevarer

**Næste bestyrelsesmøde er planlagt til den 01.05.24.**